

# 廈門日報

星期刊



2022年11月20日 星期日

农历壬寅年十月廿七 第22477号 今日12版



新闻有奖爆料 968820

中共厦门市委主管主办

## 习近平向第6届中国-南亚博览会致贺信 共同开创更加繁荣美好的未来

新华社北京11月19日电 11月19日,国家主席习近平向第6届中国-南亚博览会致贺信。习近平指出,中国和南亚国家互为友好邻邦和发展伙伴,是休戚与共的命运共同体。近年来,双方深化各领域务实合作,经贸往来保持良好发展势头,成果惠及各国人民。中国愿同各国一道,以中国-南亚博览会为平台,凝聚团

结协作、共谋发展的共识,不断打造新的合作增长点,推动共建“一带一路”高质量发展,助力全球发展倡议落地落实,共同开创更加繁荣美好的未来。第6届中国-南亚博览会当日在云南省昆明市开幕,主题为“共享新机遇,共谋新发展”,由商务部和云南省人民政府共同主办。

## 习近平继续出席 亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议



当地时间11月19日上午,国家主席习近平在泰国曼谷继续出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议。新华社发

新华社曼谷11月19日电 当地时间11月19日上午,国家主席习近平在曼谷继续出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议。会议围绕可持续贸易和投资问题进行了讨论,习近平指出,自由和开放的贸易和投资,是亚太经合组织的宗旨和原则,也是实现2040年布特拉加亚愿景的重要支柱。要坚持真正的多边主义,维护

多边贸易体制。坚定维护以规则为基础的多边贸易体制,维护全球产业链供应链安全稳定,构建开放、公平、非歧视的贸易投资环境,早日建成全面、高水平的亚太自由贸易区。要坚持普惠包容,实现互利共赢。要突出发展的包容性,打造平等协商、共同参与、普遍受益的区域经济合作架构,培育普惠各方的

亚太大市场,让各方在联动发展中实现共同增长,在优势互补中实现合作共赢。中方提出乡村振兴、中小企业“专精特新”、包容性贸易投资等倡议,让发展和创新成果惠及更多民众,助力亚太各方实现包容和可持续发展。要坚持开放区域合作,共促亚太繁荣。积极主动扩大开放,全面提升区域经济合作水平。(下转A02版)

## 习近平和彭丽媛会见泰国国王和王后



当地时间11月18日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛会见泰国国王哇集拉隆功和王后素提达。新华社发

新华社曼谷11月19日电 当地时间11月18日晚,国家主席习近平在曼谷大王宫会见泰国国王哇集拉隆功和王后素提达。习近平和彭丽媛同哇集拉隆功、素提达及希里婉瓦丽公主合影留念,亲切交谈。习近平指出,中泰是好邻居、好朋友、好亲戚、好伙伴。两国关系历经风雨洗礼,在新时代不断发扬光大。今年是中泰建立全面战略合作伙伴关系10周年,中方愿同泰方继续弘扬“中泰一家亲”特

殊情谊,一道构建中泰命运共同体,书写两国关系新篇章。习近平强调,国王和泰国王室长期关心支持中泰友好,为传承两国友谊、推动两国关系发展发挥了特殊和重要作用,我对此表示赞赏。中国已经全面建成小康社会,正在推进中国式现代化。欢迎国王和王室成员多来中国走一走,看一看。中方愿继续支持“王室志愿者”等泰国王室公益项目,加强中泰文化、教育、旅游等人文交流。祝贺泰方成功主办亚太经合组织

领导人非正式会议。哇集拉隆功表示,非常荣幸接待习近平主席和夫人访问泰国。在习近平主席英明领导下,中国日益走向繁荣富强。习近平主席在治国理政特别是消除贫困和改善民生方面取得杰出成就,我对此十分敬佩。我曾多次到访中国,亲身领略了中国的大好河山、活力魅力和发展进步。我期待有机会再次访问中国。“泰中一家亲”。泰方愿进一步拉紧同中国的友好合作纽带。

## 结束出席二十国集团领导人第十七次峰会、亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问

## 习近平回到国内

新华社曼谷11月19日电 当地时间11月19日下午,国家主席习近平在结束出席二十国集团领导人第十七次峰会、亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问后启程回国。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局常委、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、国务委员王毅,中共中央政治局委员、全国政协副主席何立峰等陪同人员同机返回。

离开曼谷时,泰国总理巴育夫妇、副总理兼外长敦等政府高级官员到机场送行。泰国民众和华侨华人手持中泰两国国旗欢送。

## 习近平同泰国总理会谈

新华社曼谷11月19日电 当地时间11月19日中午,国家主席习近平在曼谷总理府同泰国总理巴育举行会谈。双方宣布,构建更为稳定、更加繁荣、更可持续的中泰命运共同体。习近平抵达总理府时,巴育热情迎接。泰国总理府高官、最高司令及陆、海、空军司令等列队欢迎。仪仗队整齐排列,行注目礼。习近平和巴育举行会谈。习近平祝贺泰方成功主办亚太经合组织领导人非正式会议。习

平强调,中泰友好绵延千年,两国人民情同手足。中泰建立全面战略合作伙伴关系10年来,两国传统友好不断发扬光大,全面战略合作持续深入,双边关系进入新发展阶段。中方高度重视发展中泰关系。我们站在新的历史起点上,愿同泰方弘扬“中泰一家亲”特殊情谊,构建更为稳定、更加繁荣、更可持续的中泰命运共同体,赋予“中泰一家亲”新的时代内涵,开辟中泰关系新时代,为两国人民带来更多福祉。习近平指出,双方要像走亲戚

一样常来往、多走动,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续相互坚定支持。双方要落实好未来5年《中泰战略性合作共同行动计划》,统筹推进各领域合作取得更多成果。要有效对接各自发展战略,推动高质量共建“一带一路”不断取得新成效。双方要加强投资、贸易、旅游、基础设施、产业园等传统领域合作,同时不断培育新增长点,推动数字经济、新能源汽车、科技创新等新领域合作取得积极进展。(下转A02版)

## 深入学习宣传贯彻党的二十大精神

## 欢聚白鹭洲 携手向未来

● 厦门日报社“工商银行杯”第21届读者节暨2022年“嘉庚文化周”举行  
● 宁夏“六特”产品展销会首次亮相读者节

本报讯(记者 黄圣达 詹文)金风送爽,岁物丰成。当前,全市上下正深入学习贯彻党的二十大精神,鹭岛大地处处洋溢着阔步迈向实现第二个百年奋斗目标新征程的豪情。19日,以“奋进新时代 扬帆启新程”为主题的厦门日报社“工商银行杯”第21届读者节暨2022年“嘉庚文化周”如约而至,广大市民读者相约在美丽的白鹭洲音乐喷泉广场,热闹而有序地畅享城市嘉年华。本届读者节上,旨在深化闽宁

协作、促进共同富裕的宁夏“六特”产品展销会首次亮相。50多家宁夏“六特”产品品牌商带来近200种优质产品参展,向厦门市民展示大美宁夏的独特美味。

宁夏回族自治区副主席王和山,厦门市委常委、宣传部部长吴子东,厦门市委常委、统战部副部长王雪敏,厦门市人大常委会副主任郑岳林,厦门市人民政府副市长廖华生等领导共同推杆,启动本届读者节和“嘉庚文化周”。吴子东宣布开幕。(下转A02版)



昨日,厦门日报社“工商银行杯”第21届读者节举行。(本报记者 王炎爽 摄)

第21届读者节特别报道 [A03-A08版]

## 闽宁产业园建设座谈会昨日举行

本报讯(记者 吴晓菁)昨日,闽宁产业园建设座谈会在厦门举行。宁夏回族自治区人民政府副主席王和山、福建省人民政府办公厅一级巡视员林依钦、厦门市委副书记张毅恭出席。

闽宁产业园由福建省、宁夏回族自治区采取合作共建的形式共同开发建设,自今年9月开工以来建设快速推进。王和山表示,要高度重视园区的建设,做好配套设施、提供外围服务,建成高规格的园区;要加大招商引资力度,形成一定规模,让产业园的建设成效可观可看可落地。(下转A02版)

## 为共创全国文明典范城市 贡献政协力量

本报讯(记者 卫琳)为进一步动员我市各级政协委员发挥表率作用,以实际行动示范带动社会各界积极投身全市文明创建活动,昨日,市政协委员第一功能型党支部、湖里区“市区两级委员联系点”联合开展政协委员“文明作示范、共创典范城”活动。市政协主席魏克良以普通党员身份参加活动。(下转A02版)